

## Звіт

### про базове відстеження регуляторного акту

проекту рішення Дубенської міської ради

“Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24.12.2019 року №4432

“Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Дубно”.

**Назва виконавця:** управління житлово-комунального господарства Дубенської міської ради

**Ціль прийняття акта:** створення єдиного, впорядкованого і прозорого механізму визначення обсягу стічних вод, що утворюється внаслідок випадання атмосферних опадів, сніготанення та здійснення поливально-мийних робіт під час прибирання територій.

**Строк виконання заходів з відстеження:** до набрання чинності.

**Тип відстеження :** базове

**Метод одержання результатів відстеження:** зібрання та систематизація даних.

**Аналіз вигод та витрат:**

Вигоди	Витрати
<b>Сфера інтересів КП Дубноводоканал</b>	
Затвердження єдиного, впорядкованого і прозорого механізму визначення обсягу стічних вод, що утворюється внаслідок випадання атмосферних опадів, сніготанення та здійснення поливально-мийних робіт під час прибирання територій для суб'єктів господарювання, мінімізація скарг та звернень суб'єктів господарювання з приводу визначення обсягу стічних вод, що утворюється внаслідок випадання атмосферних опадів, сніготанення та здійснення поливально-мийних робіт під час прибирання територій для суб'єктів господарювання	Витрати на оприлюднення проекту рішення та прийнятого рішення в друкованих ЗМІ, повторні відстеження результативності та канцелярські витрати
<b>Сфера інтересів суб'єктів господарювання</b>	
Для суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта - прозорість та зрозумілість механізму визначення обсягу стічних вод, що утворюється внаслідок випадання атмосферних опадів, сніготанення та здійснення поливально-мийних робіт під час прибирання територій.	Відсутні.
<b>Сфера інтересів громадян</b>	
При прийнятті даного регуляторного акта для органів місцевого самоврядування результатом буде позитивний імідж влади щодо впорядкування питання визначення обсягу стічних вод, що утворюється внаслідок випадання атмосферних опадів, сніготанення та здійснення поливально-мийних робіт під час прибирання територій.	Відсутні

Визначення кількісних та якісних показників результативності акта:

-кількість абонентів – юридичних осіб, яким здійснюється нарахування по прийманню дощових вод – 32;

-середньомісячний об'єм дощових вод, який виставляється до оплати на підставі договорів – 10.1 тис.м<sup>3</sup>

**Розробник:**

Начальник управління

Ілля ОНИСЬКО

Міський голова

Василь АНТОНЮК